

安溪铁观音联姻信阳毛尖

互进对方销售渠道上架销售 进铁观音专卖店 可买到信阳毛尖

□晚报记者 孙娟 实习生 张婷

本报讯 23日上午,我省茶产业迎来一件喜事:福建铁观音“牵手”河南毛尖,两省最大的茶企业签订战略合作伙伴关系。副省长刘满仓参加签约仪式。

23日上午11时,中国最大的铁观音企业——福建安溪铁观音集团同中国最大的信阳毛尖茶企业——河南信阳五云茶叶(集团)有限公司,正式签约结成战略合作伙伴,“凤山”安溪铁观音和“龙潭”信阳毛尖将分别进入对方销售渠道上架销售,合力做大做强中国传统茶产业。

随着双方的“牵手”,今后消费者在两家的任何一个店里,都能买到“凤山”安溪铁观音和“龙潭”信阳毛尖、信阳红。同时,双方还将在茶产品研发、产业链条拉长、茶企业管理和品牌化运作等方面加强合作。

据了解,安溪铁观音集团前身是1952年创建的国营福建省安溪茶厂,在中国茶叶界有着重要影响,一直是国家农业产业化龙头企业,旗下“凤山牌”铁观音一直占据中国半发酵茶的半壁江山。2006年以来,集团实施连锁加盟模式,现已在全国开设数百家终端连锁店,并在马来西亚、中国香港等国家和地区开店,

从一个区域性的市场逐步发展成全国性市场,并加紧向国际市场拓展。河南五云茶叶集团是我省农业产业化重点龙头企业,公司销售网络遍及全国各地,仅直营专卖店就有100多家,2010年成功研制出“信阳红”,使信阳毛尖焕发蓬勃生机。

面对国内两大茶叶巨头的强强合作,省政府有关负责人表示,此次与福建知名茶企联姻,必将进一步推动河南茶产业健康发展,也能快速扩大双方市场份额、壮大销售渠道、提高品牌影响力、丰富产品线,协力推进两家茶叶巨头的市场化、品牌化战略具有重要意义。

市委市政府召开 第二十次重大项目 推进工作周例会

□晚报首席记者 周旷达

本报讯 昨日下午,市委、市政府召开第二十次重大项目推进工作周例会,听取上次周例会研究确定事项推进落实、高新区IT产业园项目进展、新密石头纸项目、我市新材料及生物医药产业规划、我市进入省重点项目及部分县(市)、区重大项目规划情况的汇报。

市领导胡荃、乔新国、刘全心、牛西岭等参加会议。

IT产业是当前发展速度最快的国民经济支柱产业和先导产业,在郑州建设IT产业园,对于壮大全市信息技术产业规模、推进产业结构调整升级、加快经济转型升级具有重大意义。

会议指出,高新区建设IT产业园符合我市“十二五”期间调整产业结构的部署,全市各级、各部门要对产业园的建设积极予以支持。会议要求高新区在打牢现有人才优势、企业优势的基础上,借鉴其他城市成功经验,高水平做好园区规划;要成立专门机构,协调解决园区建设遇到的困难和问题,加快基础设施建设;要积极做好招商工作,招大商、大招商,形成集聚效应。

根据市委、市政府工作安排,目前我市相关部门正在组织编制《郑州市新材料产业发展规划》和《郑州市“十二五”生物产业发展规划》。

会议指出,新材料产业和生物产业都是我市优先发展的战略产业,我市在新材料和生物产业发展方面具有一定的基础和优势,相关部门要突出谋划大项目,以大项目支撑产业发展;要积极做好招商引资,完善产业链,增强区域竞争力;要加强对新材料产业和生物产业发展的领导,各部门要形成合力,支持新材料和生物产业向高端化发展。

会议要求,各部门、各单位要加大和县(市)、区在重大项目衔接方面的力度,根据各县(市)、区具体情况和实际基础,支持各县(市)、区将重大项目做大做强,打造特色鲜明的优势产业。

郑少高速公路航海路连接线工程 跨南水北调干渠大桥加紧施工

南水北调干渠绕郑州西南郊而过,去年开工的郑少高速航海路连接线工程中,跨南水北调干渠有一座大型桥梁。

临近春节,跨南水北调干渠大桥正在加紧施工。

昨日上午,在028公路与南水北调运河交叉口的跨渠大桥施工现场,已经开挖出的干渠非常壮观,渠中间立着两块牌子,上写着“南水北调润万家,郑少高速连四海”。

施工人员说,工程于去年9月15日开工,计划2012年8月底建成通车。

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 张翼飞/图



>>>相关新闻 郑州交通枢纽公路客运站今年年底通车运营

□晚报记者 李雪 王菁

本报讯 作为新火车站八个配套工程之一的郑州综合交通枢纽公路客运站,今年年底将与新火车站同步通车运营,届时,旅客可以从广场和地下通道实现与新火车站之间的零换乘。

以郑东新客站为中心的区域将建成一个集高铁、长途汽车、地铁、城际轻轨、公交、出租车、社会车辆为一体的综合性换乘中心,实现不同交通方式的零换乘。

工程于去年4月30日奠基,原计划工期24个月,为了配合新火车站同步使用,工期提前6个月,公路客运站与新火车站由广场

和地下通道相连,乘客可从站上的广场或者从地下通道实现零换乘。目前,客运站主体站房基础土方作业已经全部完成,累计开挖13万立方米,垫层浇筑混凝土完成2万立方米,地下防水处理完成7000平方米。私乘公寓基础土方作业、承台浇筑混凝土、基础地梁浇筑混凝土均已完成。

全省卫生工作会议定目标 新农合人均财政补助标准提高到200元 力争将我省打造成中部地区医疗保健中心

昨天,省卫生厅召开2011年全省卫生工作会议,我省卫生工作要为中原经济区建设提供健康保障,力争将我省打造成为中部地区医疗保健中心。

晚报记者 邢进

新农合人均财政补助标准提高到200元

在2011年的卫生工作要点中,提出要确保完成五项医改任务。

新农合参保率要保持在95%以上,人均财政补助标准提高到200元。

提高大额医疗费用报销封顶线,将全省新农合统筹地区患急性白血病、先天性心脏病两类疾病6个病种的农村参保儿童全部纳入重大疾病保障范围。

门诊统筹覆盖面达70%以上,6月底前,实现全省参保农民就诊“一卡通”,实现省辖市间新农合跨区域直补。

持续实施县级医院规模倍增计划,真正把县医院建成与县域经济相协调,与群众就医需求相适应的县域医疗中心,逐步缩小与城市大医院的差距。

提升乡镇卫生院和社区卫生服务机构的服务能力,发挥基本医疗和基本公共卫生服务的作用。加快推进实施国家基本药物制度,年底前

政府举办的基层医疗卫生机构实现全覆盖。

促进基本公共卫生服务均等化,全面实施9类国家基本公共卫生服务项目和6类重大公共卫生服务项目,人均基本公共卫生服务经费标准不低于25元。

推进公立医院改革试点,总结漯河、洛阳、濮阳三个公立医院改革试点市经验,为我省公立医院改革提供借鉴。

19项重点卫生工作破解卫生事业发展难题

为了破解制约卫生事业发展瓶颈,今年的卫生工作会议上,部署了19项重点卫生工作,破解发展难题。

并将这19项重点工作分解到了每个责任处室,以及每位责任领导。

其中,与民生息息相关的重点工作主要有:持续实施农村卫生人才培养“51111工程”,计划为县级医疗机构招聘研究生30名,本科生300名,乡镇卫生院本科生250名,专科生2000名,定向订单培养本科生1000名。5月开

始报名、考试、面试等工作。

制定市、县公共卫生机构编制标准,社区卫生服务机构编制标准。

将婚前保健纳入基本公共卫生服务项目,明确婚前保健项目免费,对全省婚检机构进行资质检查、认证。

推行临床路径管理诊疗模式,由三级医院扩大到二级医院,由试点病区逐步扩大到全部病区。

做好医疗机构药品收入比例控制工作,全省三级医院药占比控制在≤41%,二级医院药占比控制在≤43%。

探索二级以上公立医疗机构实施基本药物制度;首批选择30个常见病种,选择10个省、市级医院,20个县(市)级医院及部分民营医院,实施新农合按病种付费试点。

实现新农合跨区域直补及时结报,实现全省参保农民就诊“一卡通”,实行新农合大病统筹,持续实施农村卫生体系建设“五年百亿”工程。

做好医疗服务价格调整,全面实现规划免疫信息化管理。

省工人文化宫 新年活动多

□晚报记者 马燕 实习生 乔皎莹

本报讯 为使市民过一个欢乐、祥和、喜庆、平安的春节,省工人文化宫在节日期间,安排了丰富的活动,市民不妨前去转转。

2月6日(正月初四)下午3点:豫剧专场;2月7日(正月初五)下午3点:曲剧专场。

2月8日(正月初六)和2月9日(正月初七)下午3点:歌舞专场。

2月10日(正月初八)下午3点:京剧团、越剧团联合演出戏剧专场。

2月16日(正月十四)下午3点:组织一次灯谜大观园活动,届时将有1500多条谜语供大家猜,猜中者均有奖品。